

Горожане смогут посетить Ретроспективный кинофестиваль

13.11.2015

В Центральном округе Москвы в кинотеатре «Иллюзион» с 29 ноября по 4 декабря пройдет Ретроспективный кинофестиваль военных фильмов «Вечный огонь»: из Китая в Россию. Госфильмофонд России продолжает международный фестиваль военных фильмов, приуроченный к 70-летию Победы.

Жители Москвы и гости столицы смогут увидеть самые известные работы китайских кинематографистов о войне. В частности, гости фестиваля увидят ленту «Красный гаолян» (1987 год, режиссер Чжан Имоу) о влюбленной паре, вступающей в борьбу за освобождение родного края от японцев и фильм «Желтая земля» — историю молодого солдата, получившего задание собирать народные песни в китайской глубинке в разгар войны с Японией.

Отметим, в рамках кинофестиваля гости смогут увидеть и другие фильмы, ставшие классикой китайского кинематографа. Необходимо отметить, что для этих фильмов действует возрастное ограничение 16+.

Адрес страницы: <http://basman.mos.ru/presscenter/news/detail/2300839.html>

[Управа Басманного района](#)